Résoudre des problemes complexes, utiliser la wonnaie. | REGHERCHE

PROBLEMES A ETAPES

n Sarah voudrait s’acheter une gomme a 2 €,
un crayon a 3 € et un joli carnet a 5 €.

Sarah a 10 € dans son portemonnaie.
A-t-elle assez d’argent pour payer ?
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Léo achéte un stylo quatre-couleurs a 4 € et un cahier a spirales
a 7 €. Pour payer, il donne un billet de 20 €.

Combien le caissier doit-il lui rendre ?
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/3 - Kim achéte un livre a 17 € et deux cahiers identiques.
Elle doit payer 25 € en tout.

Combien coute un cahier ?
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